





UNA CALLE QUE SE ESCAPO DEL BARRIO CHINO

El pleno municipal de ayer, primero que celebraba el nuevo Ayuntamiento, fue por el movimiento y animado...

Se trata de una calle que se escapó del Barrio Chino y no sabemos por qué raras combinaciones...

Ya sabemos que por tratarse de una calle particular, la urbanización y sostenimiento de los servicios no corre a cargo del Ayuntamiento...

RELIGIOSAS

SANTOS DE MANANA Santos Pedro y Pablo, cardenal, obispo y doctor de la Iglesia...

VISITAS AL PREGADO Esta mañana han cumplimentado al prelado de la diócesis...

PARROQUIA DE SAN JOSE DE GRACIA (JOSEPEIS) El próximo domingo, día 24 de los corrientes...

TANDA DE EJERCICIOS PARA EMPLEADOS SINDICALES La Asesoría Eclesiástica de Sindicatos de Barcelona...

D. ENRIQUE TORNE MATEU Presidente Honorario de la Quinta de Salud 'LA ALIANZA' Falleció cristianamente el día 10 del actual...

Fue firmada la escritura de un crédito de 80 millones para construcción de viviendas económicas

La municipalización del servicio de transportes urbanos y la concurrencia pública al proyecto

Interesantes declaraciones del alcalde, don Antonio María Simarro

A las dos y veinte minutos de esta tarde el alcalde de Barcelona, don Antonio María Simarro, ha recibido en el despacho de la Alcaldía a los informadores municipales...

Empezó don Antonio M. Simarro ratificando la grata neva de la firma de la correspondiente escritura por medio de la cual el Banco de Crédito Local de España concede al Ayuntamiento de Barcelona un crédito por valor de 80 millones...

Es más, puedo decirles a ustedes que en la referida concesión se ha otorgado esas enojosas diligencias que siempre determinan demora...

Me satisface muchísimo declarar que así por cuanto permitimos proclamar a más claridad de la que nosotros mismos temíamos incurrir en ella...

Una continuación manifestó don Antonio María Simarro a los periodistas que esperaba que pronto podría dar a los mejores noticios de interés para la ciudad...

También hizo saber el alcalde a los representantes de la Prensa que la Alcaldía ordenada la Exposición de la Memoria que sobre la municipalización del servicio de transportes urbanos...

La memoria es —dijo— una especie de Poema que la Comisión municipal sin que ésta la considere ni la más conveniente ni la que estime en más...

Finalmente reiteró el alcalde a los informadores municipales que había regresado satisfechísimo de su viaje a Madrid, habiendo por el camino...

La Comisión de Deportes Recibe a los Informadores Este mediocredito el ilustre señor representante de alcalde delegado de Deportes...

En dicho anuncio se convoca, expresamente, a la Excm. Diputación Provincial; Ayuntamientos de Barcelona, Hospitales de Llobregat, Cornellá de Llobregat, San Sadouillo de Noya, Viladecans, Gavá, Castelldefels, Sitges, San Pedro de Ribas, Villanueva y Geltrú, Cubellas y al Sindicato Provincial de Transportes...

En dicho anuncio se convoca expresamente, a la Excm. Diputación Provincial; Ayuntamientos de Barcelona, Hospitales de Llobregat, Cornellá de Llobregat, San Sadouillo de Noya, Viladecans, Gavá, Castelldefels, Sitges, San Pedro de Ribas, Villanueva y Geltrú, Cubellas y al Sindicato Provincial de Transportes...

En dicho anuncio se convoca expresamente, a la Excm. Diputación Provincial; Ayuntamientos de Barcelona, Hospitales de Llobregat, Cornellá de Llobregat, San Sadouillo de Noya, Viladecans, Gavá, Castelldefels, Sitges, San Pedro de Ribas, Villanueva y Geltrú, Cubellas y al Sindicato Provincial de Transportes...

En dicho anuncio se convoca expresamente, a la Excm. Diputación Provincial; Ayuntamientos de Barcelona, Hospitales de Llobregat, Cornellá de Llobregat, San Sadouillo de Noya, Viladecans, Gavá, Castelldefels, Sitges, San Pedro de Ribas, Villanueva y Geltrú, Cubellas y al Sindicato Provincial de Transportes...

En dicho anuncio se convoca expresamente, a la Excm. Diputación Provincial; Ayuntamientos de Barcelona, Hospitales de Llobregat, Cornellá de Llobregat, San Sadouillo de Noya, Viladecans, Gavá, Castelldefels, Sitges, San Pedro de Ribas, Villanueva y Geltrú, Cubellas y al Sindicato Provincial de Transportes...

En dicho anuncio se convoca expresamente, a la Excm. Diputación Provincial; Ayuntamientos de Barcelona, Hospitales de Llobregat, Cornellá de Llobregat, San Sadouillo de Noya, Viladecans, Gavá, Castelldefels, Sitges, San Pedro de Ribas, Villanueva y Geltrú, Cubellas y al Sindicato Provincial de Transportes...

En dicho anuncio se convoca expresamente, a la Excm. Diputación Provincial; Ayuntamientos de Barcelona, Hospitales de Llobregat, Cornellá de Llobregat, San Sadouillo de Noya, Viladecans, Gavá, Castelldefels, Sitges, San Pedro de Ribas, Villanueva y Geltrú, Cubellas y al Sindicato Provincial de Transportes...

En dicho anuncio se convoca expresamente, a la Excm. Diputación Provincial; Ayuntamientos de Barcelona, Hospitales de Llobregat, Cornellá de Llobregat, San Sadouillo de Noya, Viladecans, Gavá, Castelldefels, Sitges, San Pedro de Ribas, Villanueva y Geltrú, Cubellas y al Sindicato Provincial de Transportes...

En dicho anuncio se convoca expresamente, a la Excm. Diputación Provincial; Ayuntamientos de Barcelona, Hospitales de Llobregat, Cornellá de Llobregat, San Sadouillo de Noya, Viladecans, Gavá, Castelldefels, Sitges, San Pedro de Ribas, Villanueva y Geltrú, Cubellas y al Sindicato Provincial de Transportes...

BOLETIN

BARCELONA. — Ayuntamiento Barcelona 1941. 75/25; Ayuntamiento Barcelona 1948. 84/75; Ayuntamiento Barcelona 1950, 91.

Obligaciones. — Metro Transversal, estampillas, 110; Tranvía Barcelona 1925, 92; Catalana Gas, serie G, 6 %, 92; Maquinista, 6 % 1950, 93.

Acciones. — Tranvías Barcelona, ordinarias, 111/50; Tranvías Barcelona, preferentes, 7 %, 104/50; Catalana Gas, serie E, 131; Aguas Barcelona, ordinarias, 242; Tramite-tranvías, series A, B, C, D, 186; 'Asland', ordinarias, 529; España Industrial, 422; Española Carburos Metálicos, nuevas, pesetas 417; Española Petróleos, portador, 423; Fomento Obras y Construcciones, 269; Compañía Tabacos Filipinas, 397; Industrias Agrícolas, 472; Industrias Maquinista, infraestructuras, 107; Unión Española Explosivos, pesetas 276; Minas Rif, 433.

MERCADO LIBRE DE DIVISAS. Cambios de moneda extranjera, registrados en el día de hoy en el Mercado Libre de Divisas, Bolsa de Madrid:

Francos franceses ... .. 11/27 Francos suizos ... .. 39/65 Dólares ... .. 137/165 Libras ... .. 137/165 Escudos ... .. 137/165

Datos facilitados por el Banco de Santander, sucursal de Barcelona.

Nota del Consulado de la Republica Argentina

Este mediocredito la oficina de Prensa del Consulado argentino, ha facilitado la siguiente nota:

Con referencia a los sucesos ocurridos recientemente a bordo del trasatlántico argentino 'Buenos Aires', en Las Palmas, el Consulado general de la Republica Argentina en Barcelona, de cuya jurisdicción depende dicho puerto, informa que el citado buque zarpó anoche con destino a Buenos Aires, resuelto el conflicto que caracterizó a dicho simple acto de indisciplina sin tendencia política alguna...

Tel. de LA PRENSA: 23 61 31

NOMBRAMIENTO DE CAMARERA DE HONOR

Ayer tarde tuvo lugar la entrega del título de camarera de honor de la popular cofradía malagueña Nuestra Señora de la Puente del Cedrón y María Santísima de la Paloma, a la distinguida señora doña Flo-



Acto de la imposición de la insignia de la popular cofradía malagueña 'La Paloma' a doña Florinda Ramoné Vila de Muñoz (Foto Pérez de Rozas)

hermano mayor, don Miguel Hermosillo, con mucho gusto se postrará ante los sagrados titulares para recibir la medalla del cargo que ostenta y que le será impuesta por el señor obispo la próxima Semana Santa. Asimismo ofreció cooperar de manera directa al esplendor y engrandecimiento de la cofradía.

Fiesta en el Consulado de los Estados Unidos con motivo de la conmemoración de Jorge Washington

Hoy celebra Norteamérica el nacimiento de su primer presidente, George Washington, promotor de la independencia nacional y organizador del primer Gabinete ministerial en América. En 1789 fue elegido presidente de la nación y en 1793 fue reelegido por un periodo de cuatro años. Con este motivo, en el Consulado de los Estados Unidos y otros ha ondeado la bandera nacional, vacando sus oficinas.

CAPITANIA GENERAL EL JEFE SUPERIOR DE POLICIA EN CAPITANIA

El jefe superior de Policía, teniente coronel Albert, ha cumplimentado al capitán general don Juan Bautista Sánchez.

GOBIERNO MILITAR PRESENTACIONES

Urge la presentación del Negociado de Hojas de comandante de Batallón Militar, del comandante de Batallón Militar don Ramón Colubi Chuez, comandante de Artillería don Juan Fernández Ganibet, comandante de Infantería don Modesto Leiva Balaguer, comandante de Artillería don Francisco Mancho Gavarró, capitán de primer escuadrón don Manuel Risca Bernol, comandante de Infantería don José Romero Moutret, comandante de Infantería don Antonio Lago Garcia, capitán de Caballería don Julián Casca Caballero, comandante de Infantería don Agustín Gervásio, capitán de Ingenieros don Manuel Giménez Rodríguez, capitán de Artillería don Valeriano Morales Vera, capitán de Artillería don Federico de la Riba y Romero, teniente farmacéutico don Tomás Villarroya Fonsnansa, teniente de Ingenieros don Manuel Gervásio, capitán de Artillería don Honorio Rodríguez Marqués, sargento de Infantería don José Vilela de Puga, sargento de Infantería don Avelino Jiménez Chihano, sargento de Infantería don Venancio Jiménez Calvo, sargento de Artillería don Luis Larrea Méndez, sargento de Infantería don Agustín Lozano Rojas, sargento de Ingenieros don José García, sargento de Infantería don Bautila Paredes Fagín, sargento de Caballería don Andrés Pérez Perucha, sargento de Infantería don José Rodríguez Marqués, capitán de Ingenieros (sargento provisional), don Juan Travieso Quintana.

COMANDANCIA DE MARINA BUQUES ENTRADOS

'Ciudad de Palma', de Palma de Mallorca; 'Vesta', alemán, en tránsito, de Alicante; 'Montacel', italiano, en tránsito, de Málaga; 'Teresa', con sal, de San Carlos de la Rápita; 'San del Saurer', francés, con carga general, de Argel; 'Turia', con sal, de Alicante; 'María Antonieta', en lastre, de Sete; 'Amor Gay', de Almería, con carga general.

BUQUES SALIDOS Aduana

TEJIDOS PARA HOLANDA Y DINAMARCA Han sido embarcados para Holanda y Dinamarca, varias partidas de tejidos de algodón en un total de 9,000 metros. Fueron despachadas por la casa Roque.

HEROISTERIA PARA BUENOS AIRES

Con destino a Republica Argentina ha sido despachada una licencia de exportación de heroisteria. EL 'MONTE URBANA' RUMBO A LA GUAYRA Esta mañana entró el 'Monte Urbana', de la Naviera Aznar. A las cuatro de esta tarde empezó a embarcar pasaje, que en número de 193 pasajeros, se dirigen a dicho país. El barco zarpará a última hora de la tarde.

ARRIBO DE SOSA CAUSTICA

Del puerto de Bilbao entró un cargamento de 12,000 kilos de sosa cáustica con destino a la industria química.



MIGUEL HERMOSILLO

Hermano Mayor de la popular Cofradía 'La Paloma', de Málaga

Sabido es la devoción que en la bella ciudad andaluza se profesa al Santo Cristo de la Puente del Cedrón. La fundación de esta cofradía data del año 1680, radicando en la antigua parroquia de San Juan, que en la actualidad con mil cofrades...

—¿Cómo es que estando Málaga en el sur de España, atrae tanto al resto de las provincias?

—Por su cielo, por su clima y por el ambiente que allí se respira. El que ya una vez, vuelve indeciblemente.

—¿Habla de la veuve indeciblemente? —Son ocho días en que Málaga espera no decaiga y que con la anterioridad del año entero estamos esperando hablando y pensando lo que se hará para mejorar lo hecho anteriormente.

—¿Cuántas cofradías desfilan en Semana Santa? —Veintiséis en total, siendo la mayoría de dos 'pasos'. Puede afirmarse que en estas cofradías está integrada la casi totalidad de la población malagueña.

—¿La Paloma? —En el año 1918 el hombre profesional esta cofradía una nueva imagen de la Santísima Virgen, a la que denominamos María Santísima de la Paloma, por deseo expreso de los cofrades...

—¿Y qué imagen? —La Virgen de la Paloma desfiló sobre un trono de caoba y aplicaciones de plata, con un palio con barras de plata y el techo de terciopelo azul bordado en oro. Los hermanos que desfilarán este año lo harán con nuevas túnicas de raso azul y capirotes blancos, espléndido donativo efectuado por su hermano mayor honorario, un ilustre hijo de Barcelona.

—¿Sabido es que durante nuestra Guerra de Liberación, al quedar Málaga en poder de los rojos, se comieron allí los mayores desmanes y profanaciones. ¿Quiere decirme algo sobre ello? —Desearé ser por completo nuestra imágenes y todos cuantos enseres de algún valor posea la Hermandad, teniendo en cuenta que en anterioridad, ya en 1931, cuando la quema de los conventos, habíamos destruido nuestra iglesia.

—¿Y, después, han vuelto a reconstruirla de nuevo? —Sí, señor, superándola, tanto en el diseño de las procesiones como en las capillas en que se veneran nuestros sagrados titulares, y que podrán decir bien alto, que la del Santísimo Cristo de la Puente es una de las mejores obras que se han hecho en España en los últimos tiempos.

—¿A lo que parece, aparte de la devoción, son ustedes, los malagueños, gente ligada? —Y que lo diga usted. Si no fuera por el entusiasmo que tenemos, sería imposible hacer obras como la del altar del Cristo, cuyo costo rebasa las 300,000 pesetas, y esto cuando a los gastos que supone el poseer la cofradía en la calle, ya que no dejamos de mejorar cada año en el patrimonio. En el año de ejemplo, citará que hay noches en que se precisó mil hombres para portar los tronos, más de un millón de pesetas en el adorno de los tronos, no se cuenta el caso del año anterior en que se hizo un gasto de siete mil pesetas en clavetes blancos para el trono de la Virgen. Lo mismo ocurre con las palomas que se arrojan al paso de la imagen en número de muchísimas.

—¿Cuál es la saca que mejor expresa el sentir popular por la Virgen? —Por ser de un poeta malagueño le citaré esta: Entre dos fieros sayones Jesús del mundo, que en número de 193 pasajeros, se dirigen a dicho país. El barco zarpará a última hora de la tarde.

—¿Y es que el sentimiento y la religión de Málaga y de España están tan arraigados, que ya queda el triángulo, que nuestra Patria católica y creyente por los cuatro costados pese a quien pese... gracias a Dios.

NOTICIAS

AGROPACION ASTRONOMICA ASTURIANA En la sala de proyecciones de la Agrupación Astronómica Asturiana, de Gracia, 71, tendrá lugar el día 22 de febrero, a las 8 de la tarde, una proyección de documentos y películas de los Estados Unidos para tal fin.

VIDA DE RELACION NATALICIO Han dado a luz un robusto niño, tercero de su matrimonio, la joven dama D. Encarnación Brujas García, esposa de nuestro particular amigo don Juan García Calvo, al nuevo vástago de la familia. Los nombres de Encarnación y José María, que en número de 193 pasajeros, se dirigen a dicho país. El barco zarpará a última hora de la tarde.

AGROPACION ASTRONOMICA ASTURIANA En la sala de proyecciones de la Agrupación Astronómica Asturiana, de Gracia, 71, tendrá lugar el día 22 de febrero, a las 8 de la tarde, una proyección de documentos y películas de los Estados Unidos para tal fin.

AGROPACION ASTRONOMICA ASTURIANA En la sala de proyecciones de la Agrupación Astronómica Asturiana, de Gracia, 71, tendrá lugar el día 22 de febrero, a las 8 de la tarde, una proyección de documentos y películas de los Estados Unidos para tal fin.

AGROPACION ASTRONOMICA ASTURIANA En la sala de proyecciones de la Agrupación Astronómica Asturiana, de Gracia, 71, tendrá lugar el día 22 de febrero, a las 8 de la tarde, una proyección de documentos y películas de los Estados Unidos para tal fin.

AGROPACION ASTRONOMICA ASTURIANA En la sala de proyecciones de la Agrupación Astronómica Asturiana, de Gracia, 71, tendrá lugar el día 22 de febrero, a las 8 de la tarde, una proyección de documentos y películas de los Estados Unidos para tal fin.

AGROPACION ASTRONOMICA ASTURIANA En la sala de proyecciones de la Agrupación Astronómica Asturiana, de Gracia, 71, tendrá lugar el día 22 de febrero, a las 8 de la tarde, una proyección de documentos y películas de los Estados Unidos para tal fin.

AGROPACION ASTRONOMICA ASTURIANA En la sala de proyecciones de la Agrupación Astronómica Asturiana, de Gracia, 71, tendrá lugar el día 22 de febrero, a las 8 de la tarde, una proyección de documentos y películas de los Estados Unidos para tal fin.

AGROPACION ASTRONOMICA ASTURIANA En la sala de proyecciones de la Agrupación Astronómica Asturiana, de Gracia, 71, tendrá lugar el día 22 de febrero, a las 8 de la tarde, una proyección de documentos y películas de los Estados Unidos para tal fin.

AGROPACION ASTRONOMICA ASTURIANA En la sala de proyecciones de la Agrupación Astronómica Asturiana, de Gracia, 71, tendrá lugar el día 22 de febrero, a las 8 de la tarde, una proyección de documentos y películas de los Estados Unidos para tal fin.

AGROPACION ASTRONOMICA ASTURIANA En la sala de proyecciones de la Agrupación Astronómica Asturiana, de Gracia, 71, tendrá lugar el día 22 de febrero, a las 8 de la tarde, una proyección de documentos y películas de los Estados Unidos para tal fin.

La Prensa

Francia contra Europa

Tras varios años de tuteos y claudicaciones los países europeos se convencen de que no tienen otra alternativa, para evitar al peligro bochevique, que organizarse defensivamente al mismo.

Segundo.—Se impone la necesidad de crear el instrumento activo de la alianza occidental proyectada y se elabora el Pacto Atlántico.

Tercero.—La debilidad política y militar de Francia, Italia y otros países europeos empieza a agigantar la importancia de la colaboración de la Alemania occidental y hace vislumbrar su interés en el Pacto Atlántico.

Cuarto.—Francia reacciona inmediatamente y organiza la unión de las industrias siderúrgicas del Viejo Continente y frente a la tesis del Pacto Atlántico levanta la tesis del ejército europeo.

Quinto.—Francia impone su "Plan Schuman" y su tesis del ejército europeo y excluye a la Alemania occidental de la posibilidad de participar en el Pacto Atlántico. También impide tenazmente la integración de España en este último.

Sexto.—Dada la anterioridad de hechos, rigurosamente históricos, la situación queda el dispositivo defensivo de los pueblos occidentales.

Séptimo.—Carre de armonía, porque Francia ha sembrado la rivalidad entre los países europeos.

Ocho.—Carre de la indispensable unidad político-militar, porque en la una eficaz organización del Pacto Atlántico que dirigiese todos los elementos de la defensa común, resulta que los órganos de los mismos tienen que reunirse y entenderse con los órganos de los ejércitos europeos y éstos aun no han sido creados y son respectivamente complejos, pues consisten en un Consejo del Viejo Continente, un Parlamento del Ejército europeo y un Tribunal de Arbitraje.

Nueve.—La participación de la Alemania occidental en el dispositivo defensivo ha quedado retrasada hasta que se firme el Tratado del Pacto Atlántico y se constituyan los complejos órganos del mismo.

Diez.—La postura actual francesa permite suponer que los inconvenientes que en cuanto se trate de poner en práctica el rearme efectivo del Viejo Continente.

Once.—El dispositivo carece de unidad geográfica. Francia mantiene la posición de España que ocupa una posición extensa e importante en el área amenazada por el bochevismo.

Doce.—Por consiguiente, resulta que la política exterior francesa ha venido durante estos años la causa determinante de la integración de Europa. Sin la tenaz oposición francesa, Europa sería hoy un bloque homogéneo frente al bochevismo, respaldado por los Estados Unidos y ayudado por éstos, pero con fuerza suficiente para defenderse por sí sola en caso de necesidad.

Thirteen.—El desolador panorama de la actual debilidad europea se debe, pues, fundamentalmente, a la política disgregadora de los Gobiernos franceses. ¿Tiene alguna explicación la postura gala? Frente a Alemania escriben el temor a un posible control aliado; y frente a España pretentan escrupulosos, como si no fuera lógico sentir más escrupulosos ante la carcoma comunista que padece la propia Francia, que frente a la disciplina comunista.

Catorce.—Creemos sinceramente que lo que los sucesivos Gobiernos franceses persiguen con la política que dejamos descrita es algo muy distinto de los pretextos alegados, que no pueden convencer a ningún observador atento de la política internacional. Francia lo que quiere es el siguiente:

Quince.—Evitar que Alemania y España se sientan a la mesa de negociaciones del Pacto Atlántico porque se habría acabado su papel de potencia "directora" de los asuntos defensivos europeos.

Dieciséis.—Evitar que su propia debilidad político-militar se viese reflejada en la capacidad de trabajo, producción y disciplina de la industria occidental.

Diecisiete.—Para los españoles el asunto no puede estar más claro y lo único que podemos hacer es sorprendernos de que los pueblos de la Europa occidental y los propios Estados Unidos hayan permitido que Francia, en su escasa consistencia militar y política—puesta de relieve en la pasada guerra en forma pavorosa—frustre tan sustancialmente las oportunidades del fortalecimiento europeo. Francia resulta así, a través de su política pasada y presente, el peor enemigo que tiene nuestro Continente, al que no vacila en sacrificar a su voluntad de sentirse "gran potencia", categoría que por sus hechos, estrictamente, no se merece.

Dieciocho.—Por un decreto del Ministerio de Comercio, se publica el "Boletín Oficial de Comercio Exterior", que se divide en dos partes: la primera, que contiene el listado de los productos que se importan y exportan, y la segunda, que contiene el listado de los productos que se importan y exportan.

Diecinueve.—El Instituto podrá atribuir a la Comisión de Contratación de Moneda, por ley de 17 de mayo de 1951, las funciones que por dicha ley se atribuyen a la Comisión de Contratación de Moneda.

Veinte.—En lo sucesivo, al Instituto de Moneda Exterior, se atribuirá la actual atribución administrativa para la contratación de los servicios de este organismo.

Veintiuno.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Veintidós.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Veintitrés.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Veinticuatro.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Veinticinco.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Veintiseis.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Veintisiete.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Veintiocho.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Veintinueve.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Treinta.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Trenta y uno.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Trenta y dos.—El Instituto quedará atribuidos los servicios de los departamentos de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero, de liquidación de los depósitos de dinero en el extranjero.

Commemoración del I Centenario de la carrera de ingeniero industrial

El día 28 se celebrarán funerales por don Alfonso XIII

MADRID, 22. — El jueves, día 28 del corriente mes, se celebrarán en el Real Monasterio del Escorial, a las once y media de la mañana, solemnes funerales por las almas de S. M. don Alfonso XIII y demás reyes de las dinastías de España, organizados por el gobierno, conforme a lo dispuesto en el decreto de 27 de febrero de 1943. — Cifra.

En España existe un déficit de más de 500,000 viviendas

Cada año deberían construirse noventa mil

MADRID, 22. — Sobre el tema "Planteamiento y solución del problema de la vivienda", pronunció ayer tarde una conferencia el arquitecto don César Corti, en el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. El conferenciante hizo un estudio de la gravedad del problema de la vivienda, del que todavía la gente no se ha dado bien cuenta. Manifestó que España tiene un aumento de población por año de 300.000 habitantes, que a razón de cinco individuos por familia hacen necesarias 60.000 viviendas anuales. De las viviendas actuales—añadió—hay que dar de baja, por haber llegado a su término de vida, unos 30.000, lo que supone tener que construir al año 90.000 viviendas para mantener el equilibrio. Y como solamente se han construido en los últimos años a razón de 15.000, queda una diferencia de 75.000, que actualmente existe un déficit de 500.000 viviendas en números redondos. Como remedio para esta situación señaló la disposición de las habitaciones destinadas a oficinas y servicios públicos en las grandes ciudades, recuperándolas para el servicio de inquilinos.

Conseja, también, que se corte el exodo del campo a la ciudad. En España—aseguró—existen muchos pueblos y lugares en los que si las miradas recorren no se marcharían a las grandes ciudades, quedando quietos los pueblos son inhábiles, se conseguiría un régimen de vida mucho más elevado y una gran descongestión de las ciudades. Propone también como solución estimular todo lo posible la iniciativa privada en la construcción de viviendas, evitando las cargas a la construcción, consiguiendo que los pisos renten lo adecuado, y pedir la cooperación de los obreros para que presten su mayor apoyo, con un trabajo cuidadoso, ya que solamente calculando que los dedicados a este trabajo en España, perdieren una hora diaria de trabajo, producen más de dieciocho millones de pesetas de pérdida. Pidió, por último, la colaboración del Estado, sobre todo en el sentido de eximir de cargas a la construcción pues es preferible el estímulo de la actividad privada que la pública, que siempre es mucho más costosa. — Cifra.

Los ministros de Educación y de Industria presidieron un solemne acto académico

MADRID, 22. — En la Escuela Especial de Ingenieros Industriales se celebró el solemne acto académico para conmemorar el primer centenario de la carrera de ingeniero industrial. Presidieron los ministros de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez; el de Industria, señor Planel; obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo y Garay; subsecretario de Industria, señor Suárez; director general de Enseñanza Profesional y Técnica, señor Durán; el director de la Escuela, señor Soto Redondo, y los directores de las Escuelas Especiales de Barcelona y Bilbao, señores Aragonés y Torrente, respectivamente.

Primera parte del profesor de la Escuela de Barcelona, señor Aragonés, pronunció un discurso sobre el tema "El humanismo clásico y científico en la formación del ingeniero". Después se procedió a la entrega de los títulos a los 125 nuevos Ingenieros Industriales que han terminado este año la carrera en las tres escuelas de Madrid, Barcelona y Bilbao. A continuación el señor Soto Redondo pronunció unas palabras para dar la bienvenida a los nuevos Ingenieros y les hizo ver la responsabilidad que en orden a la economía de España contraen, porque desde ayer están incorporados a la tarea de orientar la economía nacional.

Discurso del ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez, pronunció un discurso, en el que expresó la gratitud que el Gobierno de España debe a los Ingenieros, gratitud por la obra positiva realizada a lo largo de los años y por el espíritu de todos y cada uno de los hombres que integran la ingeniería. Dijo que la nueva generación respetará la lección, el sacrificio y el entusiasmo de los que, presintiendo quizá este momento de España, ocuparon un puesto de vanguardia. España—agregó—espera una colaboración aun más generosa de los Ingenieros en esta etapa que ahora se abre para España. Estamos empeñados en la reforma de la Enseñanza Superior, pero nada será hecho sin contar con vosotros. Os pedimos una conciencia de la necesidad que tiene España de un mayor número de técnicos, de una mayor comunicación entre las enseñanzas técnicas especializadas y otras universitarias para habilitar posible el crecimiento de la economía para la mejor vida del pueblo español. España—terminó diciendo el ministro—pesará siempre más en el mundo por su espíritu que por su técnica, pero si queremos ser grandes por el espíritu no renunciemos a ser grandes por la técnica. Aspiramos a que esta generación nuestra sepa unir la técnica y el espíritu para poner toda la riqueza, todo el poder al servicio del espíritu, que es la constante histórica de España.

Terminado el discurso del señor Ruiz Jiménez, que fue acogido con grandes aplausos, las personalidades visitantes la Exposición que se inauguró, en la que figuran trabajos sobre la aplicación electrónica en todas sus múltiples manifestaciones, procedimientos de examen de estructura de aceros y por isotopos radiactivos, nuevas técnicas de altos hornos, interconexión de centrales para distribución de energía eléctrica, incineración de basuras, soldadura eléctrica, ópticos, diversos modelos de tractores, de otras tantas empresas constructoras de la ingeniería. La Exposición fue muy elogiada por todos los presentes. — Cifra.

Sesión de apertura del Instituto de Estudios Tarraconenses "Ramón Berenguer IV"

TARRAGONA, 22. — Ayer, por la tarde, a las siete y media, tuvo lugar en el salón de actos de la Diputación Provincial la solemne sesión de apertura del Instituto de Estudios Tarraconenses "Ramón Berenguer IV", creado por la Diputación Provincial. Hicieron uso de la palabra el catedrático e historiador señor Sánchez Real; el presidente accidental de la Diputación, don Juan Noquera Salori; y pronunció una erudita conferencia sobre el tema "Ramón Berenguer IV, restaurador y liberador", el director del Museo-Archivo de Tortosa y miembro del Real Academia de la Historia, don Enrique Bayerri, quien fue muy aplaudido. Cerró el acto el director del Instituto de Estudios Tarraconenses y eminente escritor, don Manuel de Montoliu. — Cifra.

Cotizaciones en el mercado de Valls

Mercedo porcino: lechones raza Vich, de 3 a 10 semanas, 800 a 1.000 pesetas uno; de 3 a 8 meses, de 12 a 1500 pesetas uno; raza aragonesa, de 3 a 10 semanas, de 500 a 700 pesetas uno; misma raza, de 3 a 8 meses, 1.000 a 1.500 pesetas, con bastantes ventas.

Mercedo verduras y frutas: patatas, 1300 pesetas kilo; tomates, 5 pesetas kilo; limones, 350 pesetas kilo; espinacas, 225 pesetas kilo; habas, 4 pesetas kilo; brócoli, 225 pesetas kilo; calabaza, 125 pesetas kilo; guisantes, 6 pesetas kilo; tirabeques, 650 pesetas kilo; cebollas, 100 pesetas kilo; cebolla tierna, 175 pesetas kilo; alcachofas, 1 peseta unidad; ajos, 6 pesetas ristra; coles, 16 pesetas kilo; peras, 9 pesetas kilo; manzanas, 24 a 5, 6 pesetas kilo; higos, 7 pesetas kilo. Con poca entrada global de los precedentes frutos.

Mercedo de vinos: blanco, graduación de 12 a 13 grados, 2050 a 2100 pesetas grado y hectolitro; tinto, la misma graduación, 20 a 2050 pesetas grado; alcohol graduación 96, 23 pesetas litro; uvas de uva roja, 100 pesetas kilo; plenas: avellana negra, 7 pesetas litro; común, 400 pesetas saco de 5850 kilos; almendra mollar, 565 pesetas kilo; jarguela y marcona, 410 pesetas kilo; común, 350 pesetas kilo; garrobas, 48 a 50 pesetas kilo; alfalfa, 165 a 180 pesetas kilo; garbanos, 5 a 6 pesetas kilo; alubias corrientes, 7 a 750 pesetas kilo; alubias selectas, 8 a 875 pesetas kilo; habas secas, 370 a 385 pesetas kilo; cebada, 270 a 290 pesetas kilo; avena, 260 a 280 pesetas kilo; veza, 280 a 3 pesetas kilo; almort, 270 a 290 pesetas kilo; vezas, 280 a 3 pesetas kilo; maíz fino, 360 a 380 pesetas kilo; maíz leirada, 335 a 350 pesetas kilo; despojos, 150 a 275 pesetas kilo; continuando flojeando la cotización de las algas, mientras alfalfa clase buena manteniéndose firme. — Cifra.

Madrid, en LA PRENSA

(Crónica de nuestro redactor en Madrid, FRANCISCO NARBONA, recibida directamente por teletipo en nuestra Redacción)

Actos conmemorativos de la creación del título de Ingeniero Industrial

MADRID, 22. (2 tarde). — Esta mañana prosiguieron los actos conmemorativos de la creación del título de ingeniero industrial. Tras una misa en sufragio de los titulares fallecidos, celebrada en el templo de las Calatravas, se procedió, después, a descubrir una lápida recordatoria en el antiguo convento de la Trinidad, situado en el mismo corazón del viejo Madrid, en la calle del Ave María, caserón que albergó al Real Instituto Industrial, primitiva Escuela de los Ingenieros Industriales. La referida lápida recuerda a los fundadores del Instituto y es un homenaje a la reina Isabel II y don Manuel Seijas, que como ministro de Comercio, Instrucción y Obras Públicas, puso su firma en el Decreto de creación. Ocurrió esto el 4 de septiembre de 1850, entonces la técnica industrial era, en España, algo incipiente, casi sin vida; hoy, por el contrario, el escalafón de los ingenieros industriales rebasa la cifra de los 3.500 titulares. La novena y cuarta promoción, es la que ahora termina sus estudios, está formada por 128 ingenieros. De ellos, 59 corresponden a la Escuela de Madrid, 43 a la de Barcelona y 26 a la de Bilbao. A la una, en fin, se ha celebrado una recepción en el Ayuntamiento en honor de los ingenieros industriales.

Preparativos ante el I Congreso Iberoamericano

Aunque aún no llegó la primavera, Madrid se prepara para recibir a las ilustres personalidades que llegarán, en breve, para participar en las tareas del primer Congreso Iberoamericano de Archivos, Bibliotecas y Propiedad Intelectual, que, por cierto, ha tenido como prólogo la Asamblea general de la Asociación Nacional de Bibliotecarios, Archiveros y Arqueólogos.

Se aplaza el fallo de la I Exposición de Fotografías

Aunque estaba anunciado que anoche el Jurado de la Primera Exposición de Fotografías daría su fallo, la reunión en la que estaban representados todos los periódicos y Agencias de Madrid, el Ayuntamiento, la Diputación, la Delegación de Deportes, la Sociedad de Autores, etc., etc., terminó sin que se llegara a una decisión. Razones: que son tantas las fotos presentadas que forzadamente el Jurado ha de imponerse un detallado examen de todas y cada una, para proceder en justicia. El fallo, por tanto, quedará para la próxima semana.

Coloquios periodísticos

Esta tarde se anunciaron dos actos de interés periodístico. Uno, el "Café de Redacción" —un nuevo proyecto para reunirse en torno a un amigo—, en honor de don Julio Romero, viejo colega de "La Prensa". El otro, es el coloquio que con los alumnos de la Escuela de Periodismo celebrará el general Charles Willoughby, ex jefe de la segunda sección del Estado Mayor de Mac Arthur, coloquio que promete resultar movidísimo, dada la arriería que acostumbrar a usar los "chicos" de la escuela. Juan Aparicio, árbitro siempre hábil para estas agitados discusiones, tendrá mucho trabajo esta tarde. Ya les contaré a ustedes lo que pase.

Exposición sobre "Goya y el grabado español"

Mientras las últimas salas de la Bienal, —entre ellas las de Dalí— se disponen a cerrar sus puertas, la antigua Agrupación Española de Artistas Grabadores prepara, en colaboración con la Dirección General de Relaciones Culturales, una Exposición bajo el lema: "Goya y el grabado español", que recorrerá diversas ciudades de Hispanoamérica. La Asociación ha invitado a los grabadores españoles a concurrir a este Certamen, que reunirá los tres procedimientos clásicos: el grabado artístico, la litografía y los montipos. Cada artista podrá presentar tres obras, como máximo. La recepción de grabados se abrirá el día 1 de marzo y se cerrará el día 20.

El alcalde expone varios problemas del Municipio

El alcalde mantuvo ayer un largo diálogo con los periodistas, aparte de dar, por los micrófonos de Radio Nacional, las novedades de la semana. Entre las más gratas anunciadas por el conde de Santa Marta de Babilonia, figuran la noticia de que en 1953 funcionará el ferrocarril suburbano a Cerananchel; la puesta en marcha de la Central Lechera, cuyo proyecto iniciado en 1942 se llevará a la práctica, "no por gusto, sino para defender los intereses del vecindario madrileño". La visita hecha con el ministro de Trabajo a las barriadas satélite en construcción que tanto aliviarán, el día que estén terminadas, el problema de la vivienda en Madrid, etc., etc.

Dijo también el alcalde que es preciso expulsar de Madrid a las doce mil vacas que viven en los numerosos establos encerrados en la capital, "perfumando" día y noche a la vecindad, y que este verano se realizarán las obras de renovación del pavimento del trozo de la calle de Alcalá, comprendido entre Peligros y la Puerta del Sol. Estas obras, dijo el señor Moreno Torres, serán el primer paso hacia el establecimiento de una dirección única en la Gran Vía, desde Callao a la confluencia con Alcalá. Para que se vea lo bien que sirve al vecindario madrileño la empresa municipal de transportes, el alcalde leyó una estadística sobre lo recaudado en el mes de enero pasado. Resulta que en esos treinta y un días los autobuses, trolebuses y tranvías despatcharon diecisiete millones y medio de billetes, lo que supone un promedio diario de sesientos mil viajeros. En total, los ingresos de la empresa (por este concepto) fueron de once millones y medio de pesetas.

Beneficio a favor de la familia de "Ramper"

Diré, finalmente, que gracias a la iniciativa del Sindicato Nacional del Espectáculo, la familia del popular caricato "Ramper", ha reunido unos pesetas que le harán más llevadera la vida, en estos días inmediatos a la muerte del pobre artista. Treinta y seis mil trescientas cincuenta pesetas han sido entregadas al hijo de "Ramper", como producto del festival organizado en Price el pasado día 4.

Estrenos teatrales

Anoche se estrenó en el Español el "Ruy Blas", de Victor Hugo, según la traducción de Fernández Ardeván, que ha utilizado toda su gama de la poesía, para verter al castellano los solemnes alejandrinos de la obra original. Hubo muchos aplausos para el traductor y para los intérpretes, pero en el ánimo de todos los que asistieron al estreno quedó, que tampoco está en el aire, "se trata, decían en los entreactos, de rellenar un bache, hasta el próximo estreno de Calvo Sotelo". Quizá sea así. Pero, merece la pena esta revisión de Victor Hugo, merecida la pena este esfuerzo de Cayetano Luca de Tena, de montar con tanto lujo, con decorados espléndidos con vestuario riquísimo, una obra que va a durar en la cartelera sólo dos o tres semanas? "Si un criterio antológico, escribe hoy en "Arriba" don Fernando Ballester, presidió la elección de este drama para su representación en el teatro Español, el propósito fue, sin duda, mostrar a las nuevas generaciones, lo que no deben hacer". Algo así como aquel profesor de canto, que ponía a sus alumnos ante un grupo de desafiados cantores y les decía aquello: "Ven ustedes esto... pues cantar eso... lo contrario". Esta noche hay otro estreno en el Infanta Isabel Estreno del marqués de Luca de Tena, una comedia titulada "Mister Mirandol". En la autoría, para esta ocasión, se proclama discípulo de Pirandello, y dice, antes de que la crítica pueda recordárselo, que la obra está inspirada en una novela del escritor chileno Jenar Prieto, fallecido hace algunos años, y que fue amigo de Aqué.

Propaganda propia

En ocasión de un viaje de estudios por América, M. André Citroën, visitó los talleres Ford, en Detroit, donde vio que el trabajo estaba organizado con prodigiosa minuciosidad, pasando con rapidez de un obrero a otro. Ford, haciéndoselo comprender, le dijo: "Una hora y cinco minutos después de llegar la primera pieza a manos del primer obrero, el auto sale del taller. Citroën le miró un poco maliciosamente, y le replicó: "¡O no es nada, Mr. Ford. En mi fábrica, una hora después de que la primera pieza ha pasado por las manos del primer obrero, entra en el hospital el primer transeúnte atropellado."

Proverbio

El que emplea un lenguaje dulce, se hace amantar hasta por una leona.

SAIZ DE CARLOS. Contrastamos intestinales de los niños. En el primer año de la vida causan más dolores que todas las demás enfermedades. El Elizir Saiz y por la rapidez con que puede ser perjudicial, está incluido en estos medicamentos. (C.A. SAIZ)

Disuelve la Comisión liquidadora del Centro de Contratación de Moneda. MADRID, 22. — Por un decreto del Ministerio de Comercio, se publica el "Boletín Oficial de Comercio Exterior", que se divide en dos partes: la primera, que contiene el listado de los productos que se importan y exportan, y la segunda, que contiene el listado de los productos que se importan y exportan.

El frío ártico. El frío, el verdadero frío polar, apenas produce la menor molestia durante los primeros momentos que una persona se halla expuesta a él. Incluso se ha dado el caso de muchas personas que se creen que se ha exagerado al pintar los desastrosos efectos del frío sobre el organismo humano, pero al cabo de unos 15 segundos, el frío se apodera de uno como si fuese a estrangularlo. Al principio resulta muy divertido ver como el aire de la respiración va estallando como si estuviese plagado de diminutos petardos, pero muy pronto la respiración se vuelve peligrosa e incluso dificultosa. El respirar por la nariz resulta un verdadero tormento, debido a la sensación que se experimenta de como si los pelos de las fosas nasales fuesen arrancados con unas pinzas al rojo vivo. Si se respira por la boca, la sensación de que la garganta está repleta de escamas, resulta muy desagradable. Tampoco es nada extraordinario que en algunos casos, la humedad que hay en el globo ocular se congele, ocasionando una ceguera temporal y también se da el caso de que las manos se hielan de tal forma que los dedos se vuelven quebradizos como si fuesen de cristal. También podría creerse que una vez la temperatura ha des-

Los colores. La dentadura del periodista. Napoleón y el Monopolio de Tabacos. Propaganda propia. MADRID, 22. — En un buzón de Correos sito en la Avenida de José Antonio, frente al cine Imperial, comenzó a arder una causa, al parecer, de algún hecho dentro un papel encendido impregnado de gasolina. Acudieron los bomberos, que sofocaron el incendio, aunque no se pudo evitar que algunas de las cartas que en el mismo habían depositadas, su-



ESTA NOCHE, A LAS 10'30

FEMINA

presenta en su pantalla la realización cumbre y definitiva de FRITZ LANG, el maestro de la emoción, con: Tyrone Power y Micheline Presle

GUERRILLEROS EN FILIPINAS

(COLOR POR TECHNICOLOR)



Un puñado de hombres abnegados escriben con su propia sangre, una de las más emotivas páginas de la historia de la resistencia en el Pacífico

Se despachan localidades con siete días de anticipación

Tyrone Power en "Guerrilleros en Filipinas"



Juanita Reina, en "Lola la Piconera"

Juanita Reina, en "Lola la Piconera"

"Lola, la Piconera", que trae a las pantallas la repatriación de Juanita Reina, más actriz que nunca, y para la que han compuesto una inspiradísima canción...

DAVID BRIAN - JOHN AGAR FRANK LOVEJOY DIRECTOR: LEWIS SEILER... PRODUCCION WARNER BROS

ESPECTACULOS

Gran expectación para el baile de trajes del Casino Cinematográfico

De verdadero acontecimiento puede calificarse el baile de trajes que, organizado por el Casino Cinematográfico de Barcelona...

Verosimilitud de lo novelesco en "La Primera Legión"

Emmet Lavery, autor de "La Primera Legión", nos hace penetrar en el mundo de un seminario de la Compañía de Jesús...

A favor de la familia de "Ramper"

MADRID. — Más de 36,000 pesetas produjo el espectáculo celebrado en memoria de "Ramper"...

WINDS OR PALACE Martes próximo, a las 10,30, noche Solemne estreno PRESENTADA por el Semanario "DESTINO"

LA GLORIA Y LA FORTUNA QUE EL CINE OFRECE A SUS ESTRELLAS, HACIENDOLES PERDER CON ELLO, HASTA LA MISMA NOCIÓN DE SU NATURALEZA HUMANA...

HOY, NOCHE Orquesta Municipal HUGO BALZER Haynd: Sinfonía Oxford

PARAMOUNT FILMS DE ESPAÑA, S. A.

inicia una nueva época distribuyendo directamente su insuperable material y se complace en saludar a los señores exhibidores y público en general

La PARAMOUNT, productora de grandes películas, tales como "SIGUIENDO MI CAMINO", "UNION PACIFICO", "POR EL VALLE DE LAS SOMBRAS"...

Hay como siempre la PARAMOUNT posee el mejor elenco de productores, directores y estrellas de Hollywood...

Citemos ahora a William Wyler, que cuenta entre sus obras películas tales como "CUMBRES BORRASCOSAS", "LA SEÑORA MINIVER"...

La extensa lista de nuestras estrellas contiene nombres tan conocidos como los de Bing Crosby, Bob Hope, Betty Hutton, Ray Milland...

La Casa central de PARAMOUNT FILMS DE ESPAÑA, S. A., tiene su sede provisional en Madrid, calle de la Montera, número 34...

Actividades del Centro Cultural "Medina"

Próximo concierto de la pianista Rosa María Kucharski

El director francés Mac Nab

HOY, NOCHE Orquesta Municipal HUGO BALZER Brahm: Cuarta Sinfonía

HOY, NOCHE Orquesta Municipal HUGO BALZER Brahms: Cuarta Sinfonía

Lo que el viento se llevó EN ALCAZAR RAMBLA DE CATALUNA

HOY, NOCHE Orquesta Municipal HUGO BALZER Max Reger: Variaciones sobre un tema de Mozart

FRONTONES HOY, NOCHE Orquesta Municipal HUGO BALZER Max Reger: Variaciones sobre un tema de Mozart

TEATROS

GRAN TEATRO DEL LICEO. (Tel. 22 46 92). — Temporada Cuaremas. Cinco grandes conciertos. A los señores abonados a la Temporada de Invierno se les reservarán sus localidades hasta el día 23. Abono en la administración...

CARTELERIA

CINES DE ESTRENO ALEXANDRA. — 4'15 y 10'30. Exito de "Vivir si te dan". ASORIA. — Noche, 10'30 (numerada). "Pandora". Ademas: "Paris, ciudad de la moda". Horario: "Pandora", 4'40; 7'07 y 11'05. "Paris", 4'25; 6'52 y 10'40. ATLANTA. — Desde 3'45: "Vive... si te dejas" (estreno) y "La brigada suicida". AVENIDA DE LA LUZ. — Continúa desde mañana 3 dibujos tecnicos en competencia y estreno de "Popeye y los pibes rojas". Estreno NO-DO, volúmenes A y B, e imágenes. Sucesos de palpitante actualidad: "Ayer el rey, y hoy la reina". Todas las noches, ademas: "Dos en el cielo", con Spencer Tracy e Irene Dunne. CAPITOL. — Desde las 3'30: "Mister Big", con Donald O'Connor y Gloria Jean; y "El pistolero", con Gregory Peck y Helen Westcott. DIBUJOS. — Noche, 10'30; NO-DO, "Imagene" y "Romance en alta mar", por Doris Day y Jack Carson. ANIASIO. — Hoy, noche, a las 10'30 (numerada): "Noticiero NO-DO" y éxito de "Mi lagarto en Milán". FEMINA. — Noche, a las 10'30 (numerada). Estreno: "Guerrilleros en Filipinas". KURSAAL. — Noche, a las 10'30 (numerada): "Relato criminal", por Glenn Ford. METROPOL. — Noche, 4'30; noche, 10'30; DIBUJOS. — Noche, 10'30; NO-DO, "Imagene" y "Romance en alta mar", por Doris Day y Jack Carson. MONTECARLO. — Hoy, noche, a las 10'40 (numerada): "Noticiero NO-DO" y gran éxito de "El invisible Harvey", con James Stewart. NIZA. — Hoy, noche, 9'30: Estreno de "El invisible Harvey" y ademas: "La dama desconocida". PARIS. — Continúa desde 3'30: "Mister Luck" y "Noticiero NO-DO".

OTROS CINES ALCAZAR. — Sesión continua: "Lo que el viento se llevó". ALONDRERA. — Continúa: "Huracán sobre la isla". ARISTOS. — Continúa: "Huracán sobre la isla". ARNAL. — Sesión continua: "La torre de Londres". AVENTURA. — (Reestreno preferentísimo): "Reclutas". BARRIO. — Continúa: "El correo de Cataluña". BARCELONA. — "El último Estuardo". BOULEVARD. — Noche de reyes. "El correo de Cataluña". CATALUNA. — En exclusiva: "El ladrón de Venecia". CENTRICO - TRIUNFO. — "De ilusión también se vive". CHILE. — Continúa: "El correo de Cataluña". CEVANTES. — Continúa: "El ladrón de Venecia". CONDAL. — Sesión continua: "Tres secretos". CHILE. — Continúa: "El correo de Cataluña". DORADO. — Sesión continua: "Una cubana en España". EDEN. — Sesión continua: "Huracán sobre la isla". EXCELSIOR. — "El último Estuardo" (tecnico). FLORIDA. — Continúa: "Tres secretos". GOYA. — (Reestreno preferentísimo): "Reclutas". GRAN VÍA. — Continúa: "Tres secretos". INTIMO. — Continúa: "El último Estuardo". IRIS. — Sesión continua: "La suerte llama tres veces". LIDO. — Sesión continua: "Eugenia Grandet". MANILA. — "Soborno" y "La suerte llama tres veces". MARYLAND. — Continúa desde 3: "Reclutas". MISTRAL. — Sesión continua: "La extraña cita". NUB. — Desde las 3'45: "El correo de la muerte". NURIA. — Continúa: "Huracán sobre la isla". PALACIO DEL CINEMA. — En exclusiva: "Cercos de fuego". PRINCESA. — "Huracán sobre la isla". PRINCIPAL PALACIO. — Continúa. Extraordinario programa: "Cercos de fuego". RAMBLAS. — Sesión continua: "La forastera". RECLUTAS. — Sesión continua: "Una cubana en España". ROXY. — "Trece por docena". TETUAN. — Continúa: "El último Estuardo". VERGARA. — Desde las 3: (Butaca antifurtos, 4 ptas.) Continuación de estreno: "La forastera", por Conrado San Martín; "Reclutas", por Bud Abbott-Lou Costello. DIVERSIONES VARIAS ALAMEDA DEL COMICO. — Mañana: Finita Impulso y Eduardo Martínez; Garmónica Villa; Daniel Gallejo e Isabella de Castilla; Luis Fontova, CHEMI y PAQUITA OMAR. Mañana, 26: noche: Gran baile de trajes regionales. MON CO. (Plaza del Teatro, 2 y 4). — Tarde, 6, y noche, 10'30: Exito de la superestrella Maty Tison. Orquesta Balcells y sus "Monaco Boys". TOSTADERO. — Bailes y grandes atracciones. FRONTONES NOVEDADES. — Hoy, noche, a las 10'30, a esta - punta: Isaura Lizarza contra Gamba - Eileguel, Mañana a las 4'30, a esta - punta: Fidel - Osa contra Azcue - Deva.

Vertical text on the left edge of the page, including various notices and advertisements.

# Las tropas yanquis aplastan una revuelta en un campo de prisioneros civiles coreanos

Sesenta y nueve de éstos resultaron muertos y otros ciento cuarenta y dos heridos, sufriendo los norteamericanos 24 bajas

## España canta y baila



España canta y baila. ¡Y, además, de verdad!, como dicen nuestros castizos, sin que el mal tiempo ni la bilis antiespañola puedan nada contra la vitalidad que se manifiesta en estas artísticas y alegres manifestaciones del sentir español que las muchachas de los "Coros y Danzas" de la Sección Femenina pasean por el Mundo. Aquí las vemos actuando en el Stoll Theatre, de Londres, donde se presentaron el día 18 obteniendo un gran éxito, ya que los ingleses, tan amantes por lo general de nuestro folklore, pudieron admirar y saborear éste en sus más auténticas formas. Ya conocían la calidad del espectáculo —pues nuestros "Coros y Danzas" ganaron un destacado premio el año 1949, en Llangollen, con ocasión de un festival folklórico internacional— y por ello no hubo de extrañar a nadie el éxito. Estaba garantizado. Y tampoco fue una sorpresa la intervención de los clásicos "reventadores" rojoides a quienes produce hep. titis hasta la audición de un pasodoble torero por radio, pues les recuerda a España, lugar de los grandes fracasos de su "idea", impotentes para otra cosa, los aguafiestas marxistas arrojaron octavillas contra el Régimen español y escaparon... Cuando la Policía llegó, no tuvo ya ocasión más que contemplar la audición de las ciento veintitantas chicas de los "Coros y Danzas", que proseguían su actuación con esa burlona indiferencia que en el alma española producen los "amargos" de nacimiento... y los que se volvieron después. La "ronda española" sigue su camino triunfal. ¡Y olé!

## El motín fué cuidadosamente preparado por agitadores comunistas

FUSAN, 22. (Urgente). — Hoy, viernes, se ha sabido oficialmente que las tropas norteamericanas mataron el lunes pasado a 69 paisanos coreanos internados en el campo de prisioneros de guerra de Kopeu, campamento que pertenece a las Naciones Unidas, al reprimir una violenta revuelta organizada en el mismo por los comunistas.

Un soldado norteamericano resultó muerto, así como heridos veintitrés, en una dura lucha entablada con 1.500 internados que atacaron a la fuerza de seguridad americana en el interior del campo, armados de estacas, palos, herraduras y otras armas improvisadas. — Efe.

## El orden ha sido restablecido en el campamento

FUSAN, 22. — El orden ha sido restablecido en el campamento de prisioneros aliados, dictándose en un comunicado oficial que la situación es de tranquilidad y se halla bajo control sin que los disturbios se hayan propagado a otras instalaciones. En el incidente no intervinieron prisioneros de guerra.

El choque ocurrió cuando fuerzas de la guardia del campo penetraron en el recinto en que se hallaban paisanos internados, para mantener el orden, mientras funcionarios de las Naciones Unidas procedían a interrogar a los paisanos sobre si deseaban ser repatriados a Corea del Norte o permanecer en Corea del Sur.

Fuó evidente —dice el comunicado— que cabecillas comunistas del campamento se hallaban dispuestos a obstaculizar esta actuación y a tratar de interrumpir mediante la violencia el interrogatorio ordenado de los internados civiles. Al reunirse las armas conccionadas para este ataque, se puso de manifiesto que había sido cuidadosamente preparado y organizado. Además de piedras y cuchillos fueron utilizados picos de acero, estacas o mazas de clavos, látigos de alambre espinoso, estacas de las tiendas de campaña y secciones de tuberías de hierro.

Además de los 69 paisanos muertos resultaron heridos 142 internados.

El campo en el que ha ocurrido el incidente era conocido como "avispero" de intrigas comunistas. — Efe.

# La VI Olimpiada Blanca



1. Trude Jochum Beiser, de Austria, que venció en la prueba femenina de "downhill", en los VI Juegos Olímpicos de Invierno. Conquistó la Medalla de Oro para esta especialidad. En la fotografía, un momento de su actuación. — 2. Los tres vencedores de las pruebas de velocidad de 5.000 metros. De izquierda a derecha: Kees Broeckman, de Holanda, que se clasificó el segundo; Hjalmar Andersen, de Noruega, vencedor, y Sverre Haugli, de Noruega, el tercero. — (Fotos Cifra)

## Siguen paralizadas las negociaciones sobre la inspección de la tregua en Corea

GRANDES PROBLEMAS DE LA N.A.T.O. Por Conti



— ¿Qué decidimos con España? — Y qué podemos decidir sin España?

## Es rechazado un ataque comunista a la isla de Yang-do, en la costa oriental de Corea

TOKIO, 22. — De fuente militar se declara que un batallón comunista atacó la isla de Yang-Do, en poder de los aliados, a lo largo de la costa oriental de Corea, al norte del paralelo 40, pero que una compañía de las Naciones Unidas rechazó el asalto.

## Fuerzas de la O. N. U., evacuadas mediante autogiros

TOKIO, 22. — Fuerzas de infantería de las Naciones Unidas, inmobilizadas por el fuego de las tropas comunistas en el sector de la costa oriental de Corea, han sido evacuadas y puestas a salvo mediante autogiros, según anuncia el Cuartel General del octavo Ejército en Corea.

Se trata de una operación que puede considerarse como la primera en su clase en la historia del arte bélico. — Efe.

## Los aliados se oponen rotundamente a aceptar a Rusia como potencia "neutra" inspectora

TOKIO, 22. — El nombre de Rusia en las conversaciones para la tregua coreana, ha contribuido a otro día de "no progreso" en las negociaciones sobre la inspección del armisticio, que se mantienen en Panmunjon.

El coronel Don Darrow, aliado, no manifestó que el coronel roj Pu Shan, no deseaba discutir en el futuro la cuestión de la calificación de Rusia como inspectora neutral de la paz. — Efe.

## Intercambian sendas propuestas pero ninguna es aceptada por el otro bando

PANMUNJON, 22. — Los oficiales del Estado Mayor de los dos bandos, se han intercambiado hoy sendas propuestas para llegar a un acuerdo sobre la cuestión de los puertos de acceso y turno de rotación de las fuerzas, pero ni la de unos ni la de otros han sido aceptadas.

Los comunistas se han ofrecido a elevar el número de puertos de acceso o entrada, pero la inspección a realizar a retaguardia de las líneas de cada bando, a cinco, siempre que las naciones redujeran a 30.000 hombres los efectivos armados para el turno mensual de relevo.

Los oficiales aliados, por su parte, contestaron proponiendo a los comunistas que elevaran su cifra de efectivos para la rotación mensual a 35.000 hombres, rebajando, en cambio, a seis el número de puertos de acceso.

Anteriormente, las Naciones Unidas habían propuesto un número de siete puertos como mínimo, por los que podrían llevarse a Corea adecuadamente abastecimientos y personal, manteniendo los comunistas que era suficiente con cuatro puertos.

Los aliados rechazaron de nuevo la designación de Rusia como potencia "neutral" para la participación en la inspección a realizar a retaguardia de las líneas, una vez firmado el armisticio, durante la reunión de 50 minutos de los oficiales de Estado Mayor que discuten el punto tercero de la agenda, declarando el coronel comunista Pu San, que las razones de las Naciones Unidas para rechazar la designación de Rusia eran "absurdas e indignas de ser refutadas". — Efe.

## Continúa el forcejeo

TOKIO, 22. — La Subcomisión que estudia la cuestión del intercambio de prisioneros dedicó la reunión de esta mañana al estudio de una declaración aliada, que incorpora puntos sobre los cuales se había llegado a un acuerdo provisional. La declaración elude la cuestión clave de la repatriación voluntaria de prisioneros.

La cuestión de la participación de Rusia como potencia neutral ha paralizado las conversaciones durante dos días y parece que si solamente pudiera romperse el punto muerto si se reciben —para los comunistas— instrucciones del Kremlin. — Efe.

## Dos pistoleros muertos, en La Habana

LA HABANA, 22. — Dos pistoleros resultaron muertos y un policía herido al fracasar en su intento de asesinar al miembro del Congreso, C. Mas Ferrer, jefe del Movimiento Revolucionario Socialista, organización rival de la anterior. — Efe.

Redacción  
Administración  
**VILLARROE**  
Apartado de Correos,  
Redacción...  
Administración.  
Precio del ejemplar  
70 céntimos

**NOTICIAS INTERESANTES DE ULTIMA HORA**

QUINCE NACIONES ASIATICAS...  
BES LLEVARAN AL CONSEJO DE SEGURIDAD LA CUESTION DE TUNEZ

NUEVA YORK, 22. — El día que asiaticóbrabe de quince naciones se ha reunido para estudiar la situación de la labor preparatoria realizada con el fin de formular ante el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas una resolución que manifieste de que la actitud de Francia en Túnez constituye una amenaza para la paz y seguridad internacionales.

**LA CIUDAD LILIPUTIE**

La guerra ha frustrado...  
Una de estas grandes...  
La ciudad de los enanos...  
seguramente hubiera sido...  
nuestro lenguaje vulgar...  
fresca como cosas "de anti guerra".

**MANIFESTACIONES ANTIAMERICANAS EN VARIAS CIUDADES JAPONESAS**

TOKIO, 22. — La noche pasada se han registrado manifestaciones antiamericanas, organizadas por los comunistas, en Tokio, y en media docena de ciudades japonesas, habiendo declarado hoy un alto funcionario de la policía que las manifestaciones en las ciudades estaban cuidadosamente coordinadas y preparadas para traducirse en actos de violencia.

**SON LIBERTADOS LOS ESTUDIANTES DETENIDOS EN LOS SUCCESOS DEL 26 DE ENERO EN EL CAIRO**

EL CAIRO, 22. — El ministro del Interior, Mortada El Murgabi Bey, ha declarado que todos los estudiantes que se encuentran detenidos fueron con relación a los desórdenes registrados en El Cairo del 26 de enero y por haber participado en ellos. Añadió que todos los estudiantes que fueron declarados inocentes de tales actividades fueron puestos en libertad, "si alguno se encuentra detenido".

**Exposición del In...**

El presidente del Institut...  
acompañado del subsecr...  
durante el acto in...  
actividades desarrollada

**El Banco Hipotecario efectuar un...**

por valor de...

**Decreto del Ministerio de Hacienda**

MADRID, 23. — Por un decreto del Ministerio de Hacienda se nomina a la autorización al Banco Hipotecario para los decretos de 1943, 1946, 20 de febrero de 1947, 1948 y 3 de octubre de 1949, para emitir cedulas amortizables en libros de todo importe, con garantía de préstamo sobre las finalidades previstas en las disposiciones, tanto las que se emitan con esta nueva autorización como las que constituyen actualmente el disponible de las autoamortizables, podrán aplicarse a la contratación de la construcción y mejoramiento de edificios urbanos, de acuerdo con el decreto de 1943 y los decretos de 1947 y de operaciones para las líneas rústicas, para las líneas rústicas con alquileres, para las líneas especiales de arrendamiento de agua, y para las líneas de arrendamiento de agua.

**Crucigrama núm. 3.291**

Solución al núm. 3.190  
SOLER SERRANO

**ESPAÑA PARTICIPA EN LA FERIA NACIONAL DE TRIA DE KAR...**

MADRID, 23. — El Ministerio de España en la Feria Nacional de Tria de Kar...  
que se celebrará del 1 de agosto al 15 de septiembre en la ciudad de San Sebastián. La feria tendrá un carácter fundamentalmente deportivo y recreativo.

**Solución al núm. 3.290**

HORIZONTALES: 1. Faramull. 2. S. 3. La. 4. A. 5. No. 6. Salamanca. 7. F. 8. Sur. 9. Do. 10. Irse. 11. O. 12. Académico.

VERTICALES: 1. Filosofía. 2. A. 3. Ra. 4. Ele. 5. Sa. 6. Adar. 7. D. 8. D. 9. Onu. 10. M. 11. D. 12. Aparato.

**EN ¡HOLA!**

DE PRINCESA A REINA: ISABEL II DE INGLATERRA  
LA PRINCESA MARGARITA TIENDE QUE PEDIR PERMISO A SU HERMANA PARA CONTRAER MATRIMONIO  
EL ENTIERRO DE JORGE VI Y PERSONALIDADES ASISTENTES

de esta semana. — 24 páginas en huecografiado, a su precio corriente

**Rafagas DE HUMOR**

**FUTBOL Zaragoza-Barcelona**

Vendo al mismo precio siete "forfait" plazas autopullman, Hotel y entradas. Sr. Martorell  
Teléfono 21 93 00

**Aspiradores ELECTROSPIRO**

GARANTIZADOS SILENCIOSOS FACIL MANEJO MINIMO CONSUMO

**Radio Licarda**  
RAMBLA CATALUNA, 8 - TEL. 22 19 10

**Entrenamiento.**

**CUESTION DE PERSPECTIVA**

Explicaba un negrito pamue, traído al catolicismo, el porqué de los hombres negros y los blancos. Desde luego, mamá Adán, para él, fué negro, y mamá Eva, como costilla del primer hombre fué delciosamente negra. Como consecuencia, los hijos fueron también negritos. Pero he aquí que Cain fué malo, comió el primer fratricidio de la historia. Y cuando el Señor le hizo los carnos de su acción a Cain le empezó a dar tanta vergüenza, que poco a poco se fue poniendo blanco y ya jamás pudo recobrar su bello y privilegiado color negro con que Dios le dotó.

**CONCIENCIA DE GRAN TURISTA**

Viajaba un hijo de la rubia Albián que le gustaba dedicar más elogios a los caldos de bodega que a los monumentos históricos, y en cierta ocasión, cuando había ingerido más cantidad de la debida, dió un empujón a uno de los botones del hotel que se había atravesado en el camino. El muchacho rodó las escaleras y quedó al pie de las mismas sin conocimiento. Alarmado el dueño del hotel, fué a quejarse amargamente al inglés.

— Milor, creo que ha matado usted a uno de los muchachos.

— Bien —contestó aquel imperforable—, que me lo pongan en la cuenta.

**Claro...**

**son PHILIPS** Mejores no hay

Pruebe la "ARLITA" PHILIPS

**EXTRAORDINARIA OFERTA**

AL HOMBRE DE NEGOCIOS

le interesa tener un buen despacho o la instalación profesional que le da personalidad ante sus clientes

que con motivo del 10.º aniversario de su fundación hace

La Primera de Europa

**LA FABRICA**  
Fabrica de Ebanisteria Reunida S.A.  
142 ROCAFORT 142  
1428 VILLAVIEJA (VALLADOLID)

Estilizado despacho inglés, compuesto de librería, mesa y sillón tapizado en pana, a Ptas. 4.500. Facilidades de pago a convenir con el señor cliente

**A MONTSERRAT EN AUTOCAR**

"pullman" con reserva de butaca, Salidas diarias. Inf.: Pza. Universidad, 12

**EL CAPITAN JUSTICIA**

AVANZO A PECHO DESCUBIERTO POR EL CAMPO

PERO, AL ENTRAR EN EL PUEBLO, TOMO CIERTAS PRECAUCIONES

UN INDIANO ARMADO DE UN FUSIL GARCABA UNA DE LAS CALLES.

¿DONDE ESTARIA EL RENEGADO?

Por F. PIÑANA